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CASE
Gl GEED CASE # SUBJECT(S) POLICY / ACCUSATION FINDING DISCIPLINE RENDERED
3.1 - STANDARD OF CONDUCT. MEMBER WAS OFF4
DUTY AND ENGAGED IN CONDUCT WHICH
1/20/2021 AR-21-001 DEPUTY IAN ROSADO, #56930 RESULTED IN A LAW ENFORCEMENT RESPONSE | SUBSTANTIATED REPRIMAND
TO HIS RESIDENCE.
2.17 - TIMELINESS. MEMBER HAS ARRIVED LATE
1/21/2021 AR-21-002 AEBINSTEAT A ST FOR HER SHIFT ON AT LEAST 21 OCCASSIONS SUBSTANTIATED REPRIMAND
BETTINA HUSSEY, #56215
SINCE 09/22/20.
3.39 - CONDUCT TOWARD THE PUBLIC. MEMBER
CLINICAL SUPERVISOR WAS UNPROFESSIONAL, SARCASTIC AND
V2l2nE] R0 RICKY BRENNAN, #55712 CONDESCENDING IN HIS CORRESPONDENCE SUBSTANTIATED REFRIMAND
WITH AN INMATE.
3.16 - REPORTING CRASHES. MEMBER WAS
INVOLVED IN A COLLISION WITH A CITIZEN'S
2/8/2021 AR-21-003 DEPUTY MARK CROSS, #54952 VERIGLE AND FAILED T6 RERBRTTHE BRASH 10 SUBSTANTIATED REPRIMAND
SUPERVISION.
3.13 - PROHIBITED ACTIVITY ON DUTY. MEMBER
2/10/2021 AR-21-007 RESERRIILs e ) WAS FOUND SLEEPING DURING HIS SCHEDULED | SUBSTANTIATED REPRIMAND
DAVID DRESLIN, #59006
WORK HOURS.
3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS
AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER LEFT A
3/5/2021 AR-21-009 DEPUTY KENNETH CORKUM, #55891 NUBSE UNAGCONMEANTED WEILE IN-THE SUBSTANTIATED REPRIMAND
PRESENCE OF PINELLAS COUNTY JAIL INMATES.
3.15 - PROPER CARE OF EQUIPMENT. MEMBER
PLACED HIS AGENCY ISSUED LAPTOP COMPUTER
3/8/2021 AR-21-005 DETECTIVE ANTHONY BORBONIO, #59575 | AND PORTABLE RADIO ON THE EXTERIOR OF HIS | SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING
VEHICLE WHICH WERE LOST AND LATER
RECOVERED WITH DAMAGE.




CASE

CLOSED CASE # SUBJECT(S POLICY / ACCUSATION FINDING DISCIPLINE RENDERED
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. WHILE
INSTRUCTING THE MEMBER FAILED TO VERIFY A
3/9/2021 AR-21-006 DEPUTY CHRISTOPHER VOYER, #59057 TRAINING ANTENDEE WAS PROVIDED CORRECT | SUBSTANTIATED REPRIMAND
AMMUNITION. USE RESULTED IN DAMAGE TO
AGENCY PROPERTY.
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
CHILD PROTECTION INVESTIGATOR FAILED TO COMPLETE CASE RELATED
yeizna ARe=00 NICOLE STANLEY, #60105 DOCUMENTATION WITHIN TIMEFRAMES SUBSTANTIATED REPRIMAND
ESTABLISHED BY POLICY.
3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS
FAMILY SUPPORT SERVICES WORKER DEANNA AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER
3/12/2021 AR-21-010 HOBSON, #60178 CONDUCTED AN UNAUTHORIZED COMPUTER SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING
INQUIRY.
3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS
AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER
3/15/2021 AR-21-016 CORPORAL GILBERTO PEREZ, #57156 ACCIDENTALLY DISCHARGED HIS ELECTRONIC SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING
CONTROL WEAPON.
2.17 - TIMELINESS. MEMBER HAS ARRIVED LATE
3/22/2021 AR-21-015 DEPUTY JOSEPH ROBINSON, #58520 FOR HIS SHIFT ON SIX OCCASIONS SINCE 10/15/20 SUBSTANTIATED REPRIMAND
3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS
AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER
3/25/2021 AR-21-014 DEPUTY JAMES WILHELM, #56466 ACCIDENTALLY DISCHARGED HIS ELECTRONIC SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING
CONTROL WEAPON.
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
LICENSED PRACTICAL NURSE FAILED TO RESPOND TO AN INMATE MEDICAL
Rz SR e JANIS MCKIEL, #59672 COMPLAINT REPORTED BY A DETENTION SUBETANTIATED RERRIKAND
DEPUTY.
3.31(D) - FAILING TO SUBMIT PROPERLY WRITTEN
CORPORAL SHAWN BRINSON, #58505 REPORTS. MEMBERS FAILED TO DOCUMENT
32812021 AR-21-017 DEPUTY EUGENE SNITKO, #58643 THEIR INVOLVEMENT IN AN INCIDENT WITH AN SUBSTANTIATED BEFRIMAND
INMATE.
3.15 - PROPER CARE OF EQUIPMENT. MEMBER
3/31/2021 AR-21-018 DETECTIVE DENNIS CURTIN, #58373 LOST HIS AGENCY ISSUED ELECTRONIC SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING

CONTROL WEAPON.




CASE

o CASE # SUBJECT(S) POLICY / ACCUSATION . FINDING DISCIPLINE RENDERED
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
LICENSED PRACTICAL NURSE FAILED TO FOLLOW ESTABLISHED PROCEDURES
Lo ARl REGINALD JOSEPH, #58131 WHILE ADDRESSING A PATIENT'S MEDICAL SRR | RN ELNEEANS
COMPLAINT.
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBERS DID
4/29/2021 AR-21-023 Cogggmggsx%ssiﬁﬂo; 0’:5:6636 NOT AUTHOR A WRITTEN REPORT OR NOTIFY | SUBSTANTIATED REPRIMAND
' CHAIN OF COMMAND OF INMATE FIGHT.
3.39 - CONDUCT TOWARD THE PUBLIC. MEMBER
LICENSED PRACTICAL NURSE ENGAGED IN A VERBAL ARGUMENT WITH AN
SIgaE ARRE0R9 ALANNA SPINACI, #60378 INMATE AND CALLED THE INMATE A PROFANE | SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING
NAME.
3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS
AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER
5/3/2021 AR-21-022 DEPUTY HERBERT PORRATA, #60304 ACCIDENTALLY DISCHARGED HIS ELECTRONIC | SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING
CONTROL WEAPON.
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
LICENSED PRACTICAL NURSE ALLOWED AN INMATE COMPLAINANING OF A
12208 kil JANE DESANTO, #56255 MEDICAL CONCERN TO REMAIN IN THEIR SUBRTANTIATED [[VPRITTENGRUNBECING
CURRENT HOUSING.
3.31(F) - FAILURE TO PROPERLY SUPERVISE.
MEMBER FAILED TO PROPERLY SUPERVISE A
5/14/2021 AR-21-020 SERGEANT JAMES ARNTZ, #55450 SUBORDINATE MEMBER WHO ENGAGED IN THE | SUBSTANTIATED REPRIMAND
PURSUIT OF A VEHICLE.
3.15 - PROPER CARE OF EQUIPMENT. MEMBER
FAILED TO SECURE HIS PERSONALLY OWNED
5/17/2021 AR-21-025 DEPUTY CARLOS PURCHADES, #60154 VEHICLE, RESULTING IN THE THEFT OF HIS SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING
AGENCY CREDENTIALS.
3.1 - STANDARD OF CONDUCT. MEMBER MADE
5/25/2021 AR-21-021 DEPUTY JONATHAN MCMANIS, #56128 INAPPROPRIATE COMMENTS WHILE ATTENDING | SUBSTANTIATED REPRIMAND
TRAINING.
3.31(F) - FAILURE TO PROPERLY SUPERVISE.
MEMBER FAILED TO PROPERLY SUPERVISE A
6/1/2021 AR-21-028 SERGEANT JAMES BRUECHNER, #54400 SUBORDINATE MEMBER, WHICH RESULTED INA | SUBSTANTIATED REPRIMAND

CRIMINAL INVESTIGATION BEING HANDLED
IMPROPERLY.
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6/2/2021

AR-21-029

JUVENILE ELECTRONIC MONITORING
SPECIALIST PAUL HICKS, #56223

3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER WAS
SARCASTIC AND DEFIANT TOWARD AN
ASSISTANT STATE ATTORNEY DURING TRIAL
PREPARATIONS.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING

6/2/2021

AR-21-030

CORPORAL KEVIN FEY, #58326

3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS
AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER
ACCIDENTALLY DISCHARGED HIS ELECTRONIC
CONTROL WEAPON.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING

6/4/2021

AR-21-024

DEPUTY NICHOLAS VEGA, #59647

3.15 - PROPER CARE OF EQUIPMENT. MEMBER
LEFT HIS AGENCY ISSUED RIFLE UNSECURED IN
THE PASSENGER COMPARTMENT OF HIS
VEHICLE, WHICH WAS UNLOCKED.

SUBSTANTIATED

REPRIMAND

6/8/2021

AR-21-027

PROBATION SUPERVISOR
DESIREE BRITT-ANDERSON, #57446

3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
FAILED TO TAKE FOLLOW-UP ACTION OR NOTIFY
HER SUPERVISION OF AN OVERSIGHT ERROR
DISCOVERED DURING A CASE AUDIT.

SUBSTANTIATED

REPRIMAND

6/1/2021

AR-21-026

DEPUTY CLAY SAUNDERS, #55790

3.19 - CARE, CUSTODY, AND CONTROL OF
PROPERTY / EVIDENCE. MEMBER FAILED TO
PROPERLY SUBMIT EVIDENCE COLLECTED
DURING A VEHICLE BURGLARY INVESTIGATION.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING

6/21/2021

AR-21-031

DEPUTY BRIAN BEELER, #59216

3.15 - PROPER CARE OF EQUIPMENT. MEMBER
LOST HIS AGENCY CREDENTIALS AND BUILDING
ACCESS CARD.

UNFOUNDED

N/A

6/25/2021

AR-21-033

DEPUTY CATHERINE FEDELE, #59038

3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS
AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER
ACCIDENTALLY DISCHARGED HER ELECTRONIC
CONTROL WEAPON.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING

6/25/2021

AR-21-036

DEPUTY STEPHANIE MANN, #56187

3.39 - CONDUCT TOWARD THE PUBLIC. MEMBER
BEGAN AN UNWANTED, PERSONAL
CONVERSATION WITH AN INMATE.

SUBSTANTIATED

REPRIMAND

6/29/2021

AR-21-035

MEDICAL DIRECTOR KEVIN KYLE, #58893

3.1 - STANDARD OF CONDUCT. MEMBER WAS
RUDE AND CONDESCENDING TOWARD AN
APPLICANT.

SUBSTANTIATED

REPRIMAND




CASE

ot i CASE # SUBJECT(S) POLICY / ACCUSATION FINDING DISCIPLINE RENDERED
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
INMATE RECORDS SPECIALIST Ili FAILED TO VERIFY A COURT ORDERED
AL, ol MARLIN RIVERA-PEREZ, #59262 CUSTODIAN WAS PRESENT PRIOR TO THE SUESTANMEIAIRS RERRIMANE
RELEASE OF AN INMATE.
LIEUTENANT THOMAS MONTGOMERY, #54581
LIEUTENANT WILLIAM BYRD, #54118 3.31(F) - FAILURE TO PROPERLY SUPERVISE.
711212021 AR-21-034 SERGEANT CHAD MCINTYRE, #56081 MEMBERS TOOK NO SUPERVISORY ACTION TO | SUBSTANTIATED REPRIMAND X4
SERGEANT LONNIE REDMON, #56592 TERMINATE AN UNAUTHORIZED PURSUIT.
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
8/2/2021 AR-21-038 CORPORAL SCOTT COLLINS, #55688 ALLOWED A HANDCUFFED JUVENILE TO SUBSTANTIATED REPRIMAND
TEMPORARILY ESCAPE FROM HIS CUSTODY.
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
FAILED TO TAKE ACTION ON A TELETYPE
8/9/2021 AR-21-037 'NMATEA’;iiOES:ZS::g:;'ST L RELEASING AN OUT OF STATE HOLD ON AN SUBSTANTIATED REPRIMAND
' INMATE. THE ERROR RESULTED IN A NINE AND A
HALF HOUR OVERSTAY.
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
INMATE RECORDS SPECIALIST Ill INACCURATELY COMPLETED THE BOOKING
oy e EDITH PATRICK, #58099 VERIFICATION PROCESS ON AN INMATE WHICH | SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING
RESULTED IN AN ERRONEOUS RELEASE.
3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS
AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER
8/9/2021 AR-21-045 DEPUTY JACK SKIPPER, #59173 ACOITENTALLY DISCHARGED IS i faroe | SUBSTANTIATED | WRITTEN COUNSELING
CONTROL WEAPON.
3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
FAILED TO RECOGNIZE AN INMATE HAD AN
8/10/2021 AR-21-041 'ﬁrﬁgigggzaza';ii';‘;f;:" ACTIVE PROBABLE CAUSE AFFIDAVIT FOR THEIR | SUBSTANTIATED REPRIMAND
; ARREST, WHICH RESULTED IN AN ERRONEOUS
RELEASE.
3.4(A) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
5/10/2021 AR.21.044 CLINICAL SUPERVISOR REFUSED TO ASSIST DETENTION AND SUBSTANTIATED REPRIMAND

VALERIE PHILLIPS, #58451

CORRECTIONS STAFF WITH THE BATHING OF AN
INMATE.
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8/12/2021

AR-21-042

SERGEANT JOHN WAUGH, #55220

3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
IMPROPERLY DIRECTED A SUBORDINATE TO
REFER CRIMINAL CHARGES TO THE STATE
ATTORNEY'S OFFICE IN LIEU OF A PHYSICAL
ARREST, AFTER PROBABLE CAUSE HAD BEEN
DEVELOPED FOR CHILD NEGLECT.

SUBSTANTIATED

REPRIMAND

8/27/2021

AR-21-047

DEPUTY LEVI BLAKE, #59881

3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
FAILED TO APPEAR FOR A VIDEO DEPOSITION
FOR WHICH HE WAS SUBPOENAED TO ATTEND.
ADDITIONALLY, MEMBER AUTHORED SiIX

REPORTS WHICH CONTAINED CRITICAL ERRORS.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING

8/27/2021

AR-21-043

LIEUTENANT RYAN BUCKLEY, #54125

3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
FAILED TO ADEQUATELY STAFF HIS SHIFT
DURING A HOLIDAY WEEKEND.

SUBSTANTIATED

REPRIMAND

9/10/2021

AR-21-039

SERGEANT AARON BELCHER, #57109

3.15 - PROPER CARE OF EQUIPMENT. MEMBER'S
AGENCY CREDENTIALS WERE EITHER LOST OR
STOLEN.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING

9/13/2021

AR-21-048

FORENSIC SCIENCE SPECIALIST
LINDA SCIRE, #52760

3.19 - CARE, CUSTODY, AND CONTROL OF
PROPERTY / EVIDENCE. MEMBER LOST AN ITEM
OF EVIDENCE WHICH WAS PART OF A CRIMINAL

INVESTIGATION.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING

10/4/2021

AR-21-049

DEPUTY JASON ELLIS, #57430

3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER
FAILED TO USE APPROPRIATE OFFICER SAFETY
TACTICS WHEN DEALING WITH AN AGGRESSIVE

AND UNCOOPERATIVE SUSPECT.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING

10/4/2021

AR-21-050

DEPUTY JONATHAN JOYNER, #56971

3.32 - ABUSE OF SICK TIME. MEMBER CALLED
OUT SICK AFTER A REQUEST TO UTILIZE
VACATION TIME WAS DENIED.

SUBSTANTIATED

REPRIMAND
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10/19/2021

AR-21-053

INMATE RECORDS SPECIALIST HI
MARLIN RIVERA-PEREZ, #59262

3.32 - ABUSE OF SICK TIME. MEMBER CALLED
OUT SICK AND LATER ADMITTED HER ABSENCE
WAS NOT DUE TO AN ILLNESS.

SUBSTANTIATED

REPRIMAND

10/21/2021

AR-21-052

DEPUTY KEVIN PHILLIPS, #55835

3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. WHILE
WORKING IN THE PINELLAS COUNTY JAIL,
MEMBER LEFT AN ACCESS CONTROL PANEL
DOOR OPEN AND UNATTENDED WITH THE KEY
INSERTED, WHILE INMATE WORKERS WERE
PRESENT AND UNSECURED.

SUBSTANTIATED

REPRIMAND

10/22/2021

AR-21-054

DEPUTY NICHOLAS ARLINGTON, #59576
DEPUTY REID BACK, #59428

3.4(D) - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBERS
FAILED TO CONDUCT A PROPER AND THOROUGH
INVESTIGATION CONCERNING A STOLEN GOLF
CART, WHERE SUSPECTS WERE STILL ON
SCENE. MEMBERS FAILED TO DETAIN AND
IDENTIFY THE SUSPECTS.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING
X2

10/28/2021

AR-21-051

DEPUTY ASHLEY CHILTON, #58178

3.15 - PROPER CARE OF EQUIPMENT. MEMBER'S
AGENCY CREDENTIALS WERE STOLEN FROM HER
UNLOCKED PERSONAL VEHICLE.

SUBSTANTIATED

WRITTEN COUNSELING




